

СОГЛАСОВАНО

Исполняющий обязанности
заместителя председателя
Правительства Забайкальского края -
руководителя Администрации
Агинского Бурятского округа
_____ Б.С.Дугаржапов



УТВЕРЖДАЮ

Президент
РОО «Федерация спортивной борьбы»
Забайкальского края



_____ Д.Б. Батоболотов

СОГЛАСОВАНО

Министр
Физической культуры и спорта
Забайкальского края
_____ А.К. Середкин



СОГЛАСОВАНО

Директор ГУ «Региональный центр
спортивной подготовки» Забайкальского
края
_____ А.В.Максимов



СОГЛАСОВАНО

Глава муниципального района
«Агинский район»



_____ Бабужапов Н.В.

СОГЛАСОВАНО

Директор
ГБУ ДО «Спортивная школа
олимпийского резерва № 3»
_____ Б.А.Дамдинов



ПОЛОЖЕНИЕ

**о проведении регионального турнира по спортивной борьбе
(вольная борьба) на призы первого мастера спорта СССР по вольной
борьбе от Агинского Бурятского округа, Заслуженного работника
физической культуры и спорта РФ Бальжинимаева Бориса
Бальжинимаевича среди юношей 2013-2014 года рождения.
номер-код вида спорта: 0260001611А**

п. Агинское, 2024г.

I. Общие положения

Региональный турнир по вольной борьбе на призы первого мастера спорта СССР по вольной борьбе от Агинского Бурятского округа, Заслуженного работника физической культуры и спорта РФ Бальжинимаева Бориса Бальжинимаевича среди юношей 2013-2014 года рождения (далее - соревнования) проводится по действующим правилам вида спорта «Спортивная борьба (вольная борьба)» (код 0260001611А) проводится в соответствии с Календарным планом официальных физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий Забайкальского края на 2024 год.

Спортивные соревнования проводятся в соответствии с правилами вида спорта «спортивная борьба», утвержденными приказом Министерства спорта России от «05» ноября 2019 г. №906.

Цели и задачи соревнования:

- пропаганда здорового образа жизни,
- повышение спортивного мастерства юных спортсменов,
- укрепление дружеских связей между спортсменами Забайкальского края,

II. Место и сроки проведения соревнования

Соревнования проводятся 30 мая 2024 года в в пгт. Агинское Забайкальского края, в спортивном комплексе «Бургэд», расположенном по адресу: мкр-н. Западный, ул. Бадма Жабона, д. 15

Регламент соревнования:

30 мая 2024 года (пятница) -

8:00 – 9:30 - Работа мандатной комиссии. Жеребьевка по всем весовым категориям. Медицинский контроль и взвешивание участников всех весовых категорий.

10:30 – начало соревнований.

12:00 - парад открытия соревнований.

13.00 - встречи и финалы.

19.00 - закрытие соревнований.

III. Права и обязанности организаторов соревнования

Общее руководство организацией и проведением соревнований осуществляет ГУ «Региональный центр спортивной подготовки» Забайкальского края, Администрация Агинского Бурятского округа Забайкальского края, РОО «Федерация спортивной борьбы» Забайкальского края, Администрация муниципального района «Агинский район».

Непосредственное проведение соревнований осуществляет судейская коллегия.

IV. Требования к участникам и условия допуска

В соревнованиях участвуют юноши 2013-2014 г.р. Весовые категории: до 24 кг., до 26 кг., до 28 кг, до 30 кг., до 32 кг.,35кг., 38 кг.,42 кг.,48кг., до 55 и свыше 55 кг.

V. Условия подведения итогов

Соревнования проводятся по олимпийской системе с утешительными встречами от финалистов.

Победители и призеры определяются согласно правил проведения соревнований по спортивной борьбе (спортивная дисциплина – вольная борьба), утвержденным UWW с последними изменениями и дополнениями.

В каждой весовой категории разыгрываются первое, второе и два третьих места.

VI. Награждение победителей и призеров

Победители и призеры соревнований награждаются грамотами, медалями от ГУ «Региональный центр спортивной подготовки» Забайкальского края, денежными призами от Администрации Агинского Бурятского округа Забайкальского края, Администрации муниципального района «Агинский район» РОО «Федерации спортивной борьбы» Забайкальского края.

VII. Условия финансирования

Расходы, связанные с командированием команд на соревнования (проезд, питание, суточные в пути, страховка), обеспечивают командирующие организации.

VIII. Заявки на участие

Предварительные заявки на участие в соревнованиях подаются до 24 мая 2024 года в Региональную общественную организацию «Федерация спортивной борьбы» Забайкальского края (e-mail: fsbzk@mail.ru, контактный номер телефона: 8 914-430-38-24 - Дамдинов Бэлик Августович.

Именные заявки по установленной форме и паспорта Российской Федерации подаются в мандатную комиссию в день приезда (участники соревнований - граждане Российской Федерации с заграничными паспортами не допускаются).

№	Фамилия имя участника	Год рожден ия	Вес кат.	Раз ряд	Паспортные данные	Ведо мство	Трене р	Виза врача

IX. Антидопинговое обеспечение спортивных соревнований

Антидопинговое обеспечение спортивных мероприятий в Российской Федерации осуществляется в соответствии с Общероссийскими антидопинговыми правилами (далее – Антидопинговые правила), утвержденными приказом Минспорта России от 24 июня 2021 года № 464.

В соответствии с пунктом 12.14.1 Антидопинговых правил, ни один спортсмен или иное лицо, в отношении которых были применены дисквалификация или временное отстранение, не имеют права во время срока дисквалификации или временного отстранения участвовать в каком-либо качестве в спортивных соревнованиях.

Х. Обеспечение безопасности участников и зрителей

Обеспечение безопасности участников и зрителей осуществляется согласно требованиям Правил обеспечения безопасности при проведении официальных спортивных соревнований, утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации от 18 апреля 2014 г. № 353, а также правил соревнований по виду спорта «спортивная (вольная) борьба».

Допуск участников к спортивным соревнованиям осуществляется только при наличии оригинала полиса страхования жизни и здоровья от несчастных случаев, который предоставляется в комиссию по допуску на каждого участника соревнований.

1. Участники соревнований (взрослые, дети) должны представить документы, подтверждающие проведение профилактических прививок против кори (2 прививки), против гриппа в 2023 году, а также справки об отсутствии контактов с инфекционными больными в течение 21 дня (оформленной в течение 3-х дней до выезда)

2. Лица сопровождающие организованную группу (тренеры и т.д.) должны представить сертификат профилактических прививок, подтверждающий проведение профилактических прививок против кори, гриппа в 2023 году.

3. При участии в спортивных мероприятиях на территории Забайкальского края команд из других субъектов Российской Федерации наличие у участников и сопровождающих сертификатов профилактических прививок, подтверждающих проведение профилактических прививок против кори и справки об отсутствии контактов с инфекционными больными в течение 21 дня (оформленной в течение 3-х дней до выезда).

Обеспечение скорой медицинской помощи осуществляется в соответствии с приказом Министерства здравоохранения РФ от 23.10.2020 г. № 1144н «Об утверждении порядка организации оказания медицинской помощи лицам, занимающимся физической культурой и спортом (в том числе при подготовке и проведении физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий), включая порядок медицинского осмотра лиц, желающих пройти спортивную подготовку, заниматься физической культурой и спортом в организациях и (или) выполнить нормативы испытаний (тестов) Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне (ГТО) и форм медицинских заключений о допуске к участию физкультурных и спортивных мероприятиях».

Основанием для допуска спортсмена к спортивным соревнованиям по медицинским заключениям является именная заявка с отметкой «Допущен» напротив каждой фамилии спортсмена с подписью врача по лечебной физкультуре или врача по спортивной медицине и заверенной личной печатью, при наличии подписи с расшифровкой ФИО врача в конце заявка, заверенной печатью допустившей спортсмена медицинской организации, имеющей лицензию на осуществление медицинской деятельности, перечень работ и услуг, который включает лечебную физкультуру и спортивную медицину. Если в официальной заявке на данного спортсмена отсутствует допуск врача, возможна медицинская справка о допуске к соревнованиям, подписанная врачом по лечебной физкультуре или врачом по спортивной медицине и заверенная печатью медицинской организации, отвечающей вышеуказанным требованиям.

Ответственность за здоровье и сохранность жизни участников в дни соревнований возлагается на лицо их сопровождающее.

В соответствии с требованиями, установленными пунктом 3 части 4 статьи 26.2. Федерального закона от 04 декабря 2012 года № 329-ФЗ «О физической культуре и спорте в Российской Федерации» запрещается участвовать в азартных играх в букмекерских конторах и тотализаторах путем заключения пари на официальные спортивные соревнования.

Страхование участников соревнований осуществляется за счет собственных средств участников или за счет иных привлеченных средств, в соответствии с действующим законодательством Российской Федерации.

На основании письма Управления Роспотребнадзора по Забайкальскому краю Министерству физической культуры и спорта Забайкальского края от 08.06.2023 г. № 75-06-01/122-4969-2023, а именно в раздел X «Обеспечение безопасности участников и зрителей» участники соревнований (взрослые, дети) должны представить документы, подтверждающие проведение профилактических прививок против кори (прививки), а также справки об отсутствии контактов с инфекционными больными в течение 21 дня (оформленной в течение 3-х дней до выезда). Лица сопровождающие организованную группу (тренеры и т.д.) должны представить сертификат профилактических прививок, подтверждающий проведение профилактических прививок против кори.

Данное положение является официальным вызовом на соревнования.
